



Kaposvári SZC
Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium

7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 17.

Tel.: 82/528-190

E.mail: kaposvari.eotvos@gmail.com



Tisztelt Szülők!

Örömmel tájékoztatom Önöket arról, hogy a „**21. századi szakképző intézményfejlesztési program**” részeként intézményünk infrastruktúrája, épületei jelentős felújításokon fognak átesni a következő években. A felújítás előkészületei az előző tanévben már megkezdődtek, melynek megvalósításában, a tantermek kipakolásában a tanulók is nagyon sokat segítettek.

Bár a kivitelezés kezdetének pontos időpontja ma még nem ismert, a most kezdődő tanévben az intézmény főépülete nem kerül használatra, hogy azt bármikor a kivitelező rendelkezésére tudjuk bocsátani. Így a 2024/2025. tanévben az intézmény többi épületrészében, telephelyén szervezzük meg az oktatást, mely a tanulók számára minimális változást eredményez csak.

A 9-11. évfolyam technikum osztályai változatlanul az Eötvös épületében, a kollégiumi épületrészben folytatják tanulmányaikat (bejárat a Damjanich utca 17. felől). Itt 12 tanterem és 2 informatika szaktanterem szolgálja majd az oktatást, ahol a nyáron megtörtént az ablakok cseréje is, hogy minél komfortosabb körülmények között tanulhassanak diákjaink. Ebben az épületrészben található meg az iskolai könyvtár is.

A technikum 12-13. évfolyam és a szakképző iskola 9-11. évfolyama az intézmény Virág utcai telephelyén kerül elhelyezésre, melynek felújítása a 2. ütemben veszi kezdetét. Az épület legfelső szintjén 5 új tanterem került kialakításra, mely biztosítja a megfelelő számú helyiséget tanulóink számára. Emellett az épület szociális helyiségeinek felújítása is befejeződött a nyári időszakban. Ebben az épületben további 3 informatika szaktanterem is segíti a szakmai oktatást.

A Virág utcai telephelyen található tanműhely fog helyet adni az ágazati alapoktatás számára mind a gépészeti alapismeretek, mind a villamosipari alapismeretek tárgyak vonatkozásában. Az új műhelyeket a tanulók már a tavalyi tanév végén birtokba tudták venni, itt kerültek megvalósításra az ágazati alapvizsgák is. A nyáron az épületben korszerűsítésre került a fűtési rendszer, több terem esett át felújításon, festésen is.

A tanulók testi egészségét szolgáló tornatermek változatlanul használatban maradnak az udvari sportpályákkal együtt. Változatlanul, mindkét épületben működni fognak a büfék, illetve az italautomaták is.

Összességében elmondható, hogy a felújítás idejére is igyekeztünk maximálisan figyelembe venni diákjaink érdekeit, hogy megfelelő környezet álljon rendelkezésükre az iskolai



Kaposvári SZC
Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium

7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 17.

Tel.: 82/528-190

E.mail: kaposvari.eotvos@gmail.com



tanuláshoz, képességeik minél magasabb szintű kibontakoztatásához. Ebben nagy szerepet játszott a Kaposvári Szakképzési Centrum is, amely biztosította az átalakítások pénzügyi háttérét.

Ennek ellenére a következő időszakban biztosan lesznek kisebb kényelmetlenségek, bizonyos esetekben jobban kell majd alkalmazkodni a kialakult helyzethez. Hiszem, hogy a Gépész közössége képes lesz összefogni és a felmerülő problémákat sikeresen át tudjuk majd hidalni! Hisz ezeknek az apró nehézségeknek, egy-egy kompromisszumnak köszönhetően egy korszerű, esztétikailag megújult, energiahatékonyabban működtethető iskolába költözhetnek majd vissza tanulóink, gyermekeik.

Ehhez a nehéz, de szép feladathoz kérem az Önök támogatását és megértését is!

Kaposvár, 2024. augusztus 27.

Köszönettel:


Takács Szilvia
igazgató



A Pázmány Péter utcai tanműhely látványterve